

西藏樟木镇“生命通道”全线抢通

28日17时许,几十辆救援车辆缓缓进入西藏樟木镇。这是自25日受灾以来,第一批进入樟木镇的车辆,也标志着318国道聂拉木至西藏最大陆路通商口岸樟木口岸的“生命通道”全线抢通。

樟木口岸是国家一级口岸,位于中尼边境聂拉木县境内。受尼泊尔地震影响,樟木口岸出现房屋倒塌、人员被困和死伤情况。中尼公路聂拉木县至樟木镇的公路出现大大小小30余处塌方,友谊隧道被滚落下来的石头阻塞,进入樟木口岸的唯一公路损毁,

通信光缆也被损坏,外界无法与樟木口岸取得联系。樟木口岸成为“孤岛”。

28日11时,记者从聂拉木县城外十余公里处徒步往樟木镇方向进发。记者在沿途看到,近28公里的路段上,就有4处大的塌方点,3处中等量的塌方点和几十处小的塌方点。用了4个多小时,记者最终抵达了与外界中断联系72个小时的樟木镇。

受灾后,武警交通二支队和四支队当即赶赴现场,组织了165名武警官兵协同公路养护人员,动用50余台挖掘机和铲

车等大型机械抢修道路。经过近72个小时的奋战,318国道聂拉木县城至樟木口岸的路段全线抢通。

民政部网站28日发布信息,根据西藏抗震救灾需求和国务院救灾工作组的意见,28日民政部在前期调拨物资基础上,再次向西藏灾区增调2万床棉被和2万件棉大衣。至此,民政部先后3批次共向西藏灾区调拨2万顶帐篷、5万件棉大衣、5万床棉被、1.5万张折叠床、1.5万条睡袋等中央救灾储备物资。

(据新华网)

最高法发布行诉法司法解释符合起诉条件应当当场登记立案

最高人民法院27日举行新闻发布会,通报行诉法司法解释有关情况。该《解释》共27条,包括立案登记制,起诉期限,行政机关负责人出庭应诉等十大方面,从5月1日正式实施。

在立案登记制方面,《解释》规定:对当事人依法提起的诉讼,一律接收起诉状。能够判断符合起诉条件的,应当当场登记立案;当场不能判断是否符合起诉条件的,应当在接收起诉状后七日内决定是否立案;七日内仍不能作出判断的,应当先予立案。对起诉状内容或者材料欠缺的,应当一次性全面告知。

(据新华网)

中国政府首批紧急物资抵达尼泊尔



紧急物资起运时的情景。(据新华网)

外交部发言人洪磊28日在例行记者会上说,运载中国政府首批186吨紧急物资援助的第一架军机已于当地时间28日中午11时许抵达尼泊尔首都加德满都。

与此同时,军方170人的救援队和医疗队主体已于27日晚乘3架次军机抵达加德满都参与救援工作,剩余45人将于28日乘军机赴尼。

洪磊说,由于加德满都机场承载能力有限,停机坪已超负荷运转,多国运送救援人员和物资的飞机均在等待尼方协调降落时间。中方将同尼方保持密切沟通,争取后续救援人员和物资尽早抵尼。

此外,据他介绍,迄今已有2000余名中国公民乘商业航班安全返回国内。国内航空公司今天将继续派航班赴尼接返中国公民。

(据新华网)

文化部采取培养拔尖人才新措施 名师收徒传艺 打破院团限制

记者从27日在长沙举行的全国艺术创作工作会议上获悉,文化部将采取“名师收徒传艺”等办法,打破院团限制,各行当名家大师带徒传艺培养拔尖人才。

为造就一批有影响的艺术领军人物,文化部将研究制订全国“艺术人才千人培训计划”,在“十三五”时期,培养创作表演、理论评论、传播经营、组织管理等领域的千名中青年人才。同时,加强和改进艺术专业教育,研究为戏曲核心专业学生减免学费,吸收优秀生源,不断输送优秀人才,确保艺术事业薪火相传、后继有人。

(据新华网)

秘密调查师 I

黄雀



永城 著

高翔侧过身来,肩膀好像一堵墙。让她跳不过去,也绕不过去。也许过不了多久,他又会消失得无影无踪,就像八年前一样。那时她已没有利用价值。

燕子抬起头,努力爽朗地笑:“不是说好了在星巴克见吗,你怎么到这儿来了?”

她要做一只快乐的燕子,飞过他铸造的高墙。她是个调查师,虽然并不出色。幸亏她并不出色,不然的话,她说不定能反过来利用他。刘满德是谁?黄建刚是不是万沅县长的秘书?

“星巴克人太多了,反正也没座。你不是说八点吗,一眼就看见你。”

燕子笑:“还怕我放你的鸽子?”

高翔嘿嘿笑道:“是啊,我怕。”

“嘿!这可真没天理了!”燕子双手叉腰,歪头看着高翔:“当年是谁远走高飞,杳无音信?”

燕子把目光转向大理石的地面。本以为在掩饰,一张嘴,却是堵了八年的话。大理石地面忽然模糊起来。燕子尴尬地笑:“我一点儿都不饿,要不咱们别吃饭了,我想在外面走走,你陪我?”

餐厅的灯光太明亮。她宁可把自己藏在夜幕里。

路灯却把夜空都照亮了。无处可躲。

他们并肩走着,看着自己长长短短变化着的影子。

“对不起。”高翔小声说。

“对不起什么?”

“那天晚上,在我车里……”

燕子大声笑起来。

“笑什么?”

“我怎么记得,是我打了你啊!她像还挺使劲儿的,现在手心还发麻呢!”

高翔嘿嘿地笑,像个十足的傻孩子。他才不傻!燕子侧目,她不敢继续看那张傻笑的脸。

高翔却停住脚步轻呼:“燕子!”

高翔半张着嘴,滚滚的白气冒出来。时间倒转。他们仿佛又回到八年前,芝加哥那寒冷的街头。两片雪花,优雅地从燕子和高翔之间飘落。

“嗨!该我向你道歉。再说,在山西

还不是多亏了你?要不然现在还不知被人关在哪儿,是死是活呢!”燕子笑着,目光却流向天边。

“燕子!”

高翔的笑容却消失了。他的目光也严峻起来:“燕子,别再去山西了。真的!也让你同事去了。那里很危险。这项目你也别做了!”

“那怎么行?只做了一半呢。我不做,总得有人做的。”

“那就让别人继续做吧!你别做了。”

高翔炯炯的目光,几乎能把镜片上落的雪融了。

燕子看一眼高翔。他的表情告诉她,他果然了解内幕,但他不要燕子继续参与这项目了。燕子一旦退出,他又如何了解GRE下一步要做什么?

“我不干了,你给我发工资?”

“工资对你很重要吗?”

燕子的心脏隐隐一痛。他有什么资格谈论她的生活?但今夜,她要努力做个出色的调查师。燕子笑道:“当然重要了,怎么不重要?做有钱人的太太更需要自尊了,不是吗?”

又是一阵沉默。高翔仰头凝视夜空,眉尖浮现出一丝痛苦。燕子却感到瞬间的快意。她索性收起笑容,一本正经地说:“真的,我特别需要这份工作。我不想让别人看不起我。我老板说了,

如果这个项目能做好,他会提拔我的。所以,我怎能半途而废呢?”

几秒钟之后,燕子又说:“你真的不知道,我这些年,是怎么过来的。”

唯有在演戏的时候,才能把实话说出来。燕子浅浅地笑。城市的灯火融化在她眼睛里。

高翔抿住嘴唇,抬头去看楼顶的霓虹。痛苦的表情在他眉间膨胀。片刻之后,他把手伸进皮衣里,摸出一个信封:“给。”

燕子接过信封。里面有一沓照片。燕子把照片拿出来,分明就是万沅机械厂的机床和厂房!

除了照片,信封里似乎还有什么。燕子倒出来一看,是一块小塑料片——数码相机的内存卡!

“这些机器根本值不了多少钱。”高翔把手插回口袋里。

燕子的思路乱了。

“我知道你在想什么。”高翔转身,看着燕子“我跟他们不是一伙儿的。可我并不想惹他们。因为我知道他们是什么人。不过,既然你一定要惹,我也只能帮你。说吧,你还需要知道什么?”

燕子看着高翔的眼睛。他不像是在演戏,可她还是弄不清他说的是真是假。她并没有足够的时间思考,这就好像一场赌博。

“能帮我打听两个人吗?”